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Kосовски премијер Рамуш Харадинај рекао је у Бриселу да се нада да ће Приштина
добити визну либерализацију до краја године. Рамуш Харадинај је, након билатералног
сусрета приштинске делегације са шефицом европске дипломатије Федериком
Могерини, пренео новинарима да ће Европска комисија данас верификовати визну
либерализацију.

  

  

"О томе ће 30. августа одлучити Европски парламент, а онда ће бити нешто теже на
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седници министара унутрашњих послова ЕУ. Међутим, ми се надамо да ћемо моћи да
закључимо једну веома важну тему за грађане Косова - слободу кретања", објаснио је
Харадинај.

  

На питање када очекује укидање виза Харадинај је одговорио да се нада да ће до тога
доћи крајем године. Европска комисија требало би да потврди да је Косово испунило све
услове за визну либерализацију.

  

Да би дошло до визне либерализације за грађане са пасошима тзв. Републике Косово
препоруку Европске комисије најпре треба да одобри Европски парламент, а затим и
земље чланице ЕУ. У овом тренутку најмање четири земље, међу којима су и Француска
и Холандија, противе се безвизном режиму за Косово, незванично сазнаје Танјуг у
Бриселу.

  

Весељи: Очекујемо признање независности од Србије

  

Председник косовског парламента Кадри Весељи је након састанка са Могеринијевом
рекао да "очекује признање независности од стране Србије".

  

"Очекујемо признање независности од Србије и почетак процеса помирења. Ми
признајемо да је Србија независна држава и желели бисмо да живимо у миру и
просперитету на Балкану као две независне државе", поручио је Весељи.

  

Нагласио је да је дијалог о нормализацији односа између Београда и Приштине "веома
озбиљан" за Косово и да су власти у Приштини одлучне да иду напред.

  

"Одлучни смо да идемо напред. Обе државе желе да буду део ЕУ и то је наш политички
циљ", казао је Весељи.
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  Председник косовског паралмета навео је и да у процесу дијалога очекује вишеотворености од стране Србије и заједнички рад на просоперитету.  "Ми смо независне државе које морају да мисле о будућој генерацији", закључио јеВесељи.  Весељи је рекао да Приштина жели конструктивно да учествује у дијалогу, да жели мири да се делегација бори за будуће генерације за перспективу младих како на Косову,тако и Србији.  Он је казао да је делегација Косова у Бриселу данас бројнија, чиме желе да покажузначај дијалога, а да разговоре води председник Хашим Тачи, који је за то надлежан.Казао је да ће у наставку бити укључене и опозоционе странке, како би и онеучествовале и подржале дијалог.  (Агенције)  Видети још:  Нова рунда преговора у Бриселу: Прво одвојени састанци Вучића и Тачија сМогерини, па трилатерала; у делегацијама и Ђурић, Харадинај, Пацоли и Весељи  
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